

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 21. travnja ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA – DOBROGA PASTIRA Anzelmo, Silvio, Konrad	8.00	Zahvala Majci Božjoj za sve milosti; Na nakanu
	9.30	Na nakanu; Na nakanu za ozdravljenje ob. Rendulić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ivan, Kata i Lenka Pavlović; † Ana, Jozo, Ivan i Mirko Šumić
PONEDJELJAK, 22. travnja Soter i Kajo	18.30	† Štefanija Lovrenčić Na nakanu za Lidiju
UTORAK, 23. travnja sv. Juraj	18.30	Za duše u čistilištu; Za zdravlje i mir u obitelji; † Juraj, Štefanija i Josip Belko; Na nakanu; † Mislav Vučetić
SRIJEDA, 24. travnja Vjera, Vjeran	18.30	† Ljubica Pavešić
ČETVRTAK, 25. travnja SV. MARKO EVANĐELIST	18.30	† Marica i Dragutin Stančin
PETAK, 26. travnja Majka dobrog savjeta	18.30	
SUBOTA, 27. travnja sv. Ozana Kotorska	18.30	Na nakanu
NEDJELJA, 28. travnja PETA USKRSNA NEDJELJA Petar Chanel	8.00	† Antun Lipanović
	9.30	† Budimir i Slavica Šljepica
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	Zahvala MB za rođenje djeteta; Za duše u čistilištu; Na nakanu za zdravlje Stjepana Friščić;

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1070. God XXVI. 21. travnja 2024.



PASTIR

Daleko smo mi od tih vremena. Kad mi treba automobil, okrenem ključ, vozim, nakon toga ostavim pred kućom ili u garažu i bavim se nečim drugim. Možda ga ne vozim nekoliko dana. Slično je tako s računalom, televizorom, sa svim kućanskim aparatima. Kad ih čovjek treba, onda ih uključi, upotrijebi, da bi ih onda ostavio. Posve je drugačije kad čovjek ima domaće životinje, pogotovo u ona vremena kad i nije bilo čuda naše tehnike. I danas ako čovjek ima domaće životinje, onda ih mora svakodnevno timariti. I vola i magarca i ovcu, pa čak psa ili mačku.



U Isusovo vrijeme pastiri su se posvema posvećivali svojim stadima. Kako nikad nije bilo dovoljno paše uz sela, bilo je potrebno da pastir putuje sa svojim stadom. Boravili bi s njim tjednima i mjesecima po dalekim pašnjacima, noćivali pod šatorom. Brinuli se za svoje ovce tražeći im ispašu, davali im soli, liječili iznemogle i hrome, pazili da na putovanju svaka ovca može hvatati korak. Pastir je sve svoje ovce poznavao po imenu. Možda

nam najbolju sliku o tome može dati priča koju je prorok Natan ispričao Davidu: „A siromah nemaše ništa osim jedne jedine ovčice koju bijaše kupio. Hranio ju je, i ona je rasla kraj njega i s njegovom djecom; jela je od njegova zalogaja, pila iz njegove čaše; spavala je na njegovu krilu: bila mu je kao kći“ (2 Sam 12,3). Može se slobodno kazati da je u to vrijeme život pastira bio tijesno vezan uz njegovo stado. Valjalo ga je braniti od divljih zvijeri, koji put i od razbojnika. Takvog pastira Isus ima pred očima kada u današnjem evanđelju sebe uspoređuje s pastirrom.

„Ja sam pastir dobri. Pastir dobri život svoj polaže za ovce.“ Rekao bih da je potrebno da si kršćanin uvijek iznova posvješćuje tu čudesnu, tu divnu stvarnost. Isus je naš pastir. Dobri pastir koji je dao život za nas jednom zauvijek, ali koji se neprestano daje za svakog pojedinog od nas. Daje nam se u svojoj riječi, daje nam se u svojim sakramentima. Štoviše, učinio nas je udovima svoga tijela, njegov je Duh u nama, u njegovoj Crkvi.

„Ja sam pastir dobri i poznajem svoje i mene poznaju moje.“ I ta nam slika može biti neobična. Pastir doista poznaje svoje ovce i čudesno je kako naziva svaku njezinim imenom. Upravo je tako i u Isusa. Isus poznaje svakoga od nas i za svakoga pojedinoga od nas daje svoj život. iako se kaže da smo mi Božji narod, ipak valja imati na umu da je spasenje uvijek osobno i da mi zapravo uspostavljamo osobni odnos s Bogom i Spasiteljem našim Isusom Kristom.

„Imam i drugih ovaca, koje nisu iz ovog ovčinjaka. I njih treba da dovedem i glas će moj čuti i bit će jedno stado, jedan pastir.“ Isus se ne odriče ni jednoga od nas. Koliko god mi odlutali i htjeli se njega odreći, on nas uvijek smatra svojim. Kao ono pastir koji ostavlja devedeset i devet ovaca da bi pronašao onu stotu, zalutalu. Isus uvijek nas traži i prikuplja, makar mi mislili da se za neke ljude ne vrijedi truditi. Za Isusa radost nije potpuna, ako svi u njoj ne sudjeluju. On daje život za sve svoje ovce.

Doista je potrebno da dublje shvaćamo i razumijevamo čudesnu spasenjsku stvarnost, kako nas to potiče zborna molitva druge vazmene nedjelje (preuzeta iz drevnog Gotskog misala): Umnoži u nama milost, da sve dublje shvaćamo što je krst koji nas je oprao; što je duh koji nas je nanovo rodio; što je krv koja nas je otkupila.

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

<https://www.vjerajdela.com/meditacija-uz-4-vazmenu-nedjelju-b/>

KAKO BITI PASTIR

Neke Gospodin pošalje u — naizgled — blaga vremena, neke u zahtjevna vremena. Ima ih koje pošalje u osobito zahtjevna vremena. Povjeri im stado dok se oko njega okupljaju vukovi, jate razbojnici, a najamnicima nije odviše stalo. Kako biti pastir, kako opstati u pastirskoj službi dok se stado osipa: dok jedne ubijaju, druge izgone iz njihovih domova, a treći bježe iz očinskog zavičaja? Kako biti pastir posred pogašenih ognjišta i zapuštenih njiva? Kome postavljati smjerokaze na putovima kojima malo tko prolazi? Što da učini noćobdija kada nema kome put osvjetljavati?

Pitanja je mnogo — i tolika su nalik vapaju — a odgovori nerijetko venu i prije cvata. Ali nije do onoga koga Gospodin šalje da postavlja odviše pitanja i da svoj korak sapinje iščekivanjem odgovora. Gospodinovo je da odabire i šalje, a čovjekovo da se odaziva i služi. S ljubavlju. Gospodinovo je da sije, a čovjekovo da donosi. Gospodnji rod: katkada stostruk, katkada šezdesetostruk, katkada tridesetostruk. Dogodi se da čovjeku i ne bude dano da vidi rod koji je u Gospodinovo ime donio. U svemu: do njega je da bude Gospodinov. I da mu to bude dovoljno.

Dogodi se čovjeku mira da se mora suočavati s ljudima koji razumiju samo jezik oružja. S ljudima koji su oglušili na jezik ljubavi: na Božji jezik. Stajati posred zavičaja dok ga sa svih strana pustoše,

molitva je na koju Božje srce zadrhti. Stajati posred zavičaja, stajati postojano, molitva je koja i srce od kamena umije preobraziti u srce od mesa. U srce ljudsko. I u tome je pastirska služba: ne zaboravljati baštinu, ne odustajati od nje, živjeti otvorena srca, s povjerenjem da će dobrota i svetost ispisivati i oblikovati i sutrašnji svijet. Jer je Bog uvijek Bog, da će i čovjek uzmoći volje i snage biti čovjek: vjeran Bogu, vjeran svojoj obitelji, vjeran zavičaju.

Blagoslovljen onaj koji u svemu ostaje vjeran Gospodinovom poslanju, službi koju mu je povjerio.

Blagoslovljen onaj koji ne pristaje da ikome - osim Gospodinu - služi.

Blagoslovljen onaj koji mu služi ustrajno, služi nepodijeljena srca.

Blagoslovljen onaj koji ostaje bdjeti i kada se pogase svjetlila u nebrojenim domovima, u nebrojenim srcima.

Blagoslovljen onaj u kome je živa nada protiv svake nade, nada koja klije iz panja Jišajeva.

Plod njegovih ruku mnogi će uživati, blago ljudima srca spremna, dobro će im biti.

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek koji se uzda u Gospodina!

Tako će biti blagoslov onima kojima je poslan — i za svojih dana i poslije njih.

Stjepan Lice „Čuvanje vedrine“, Kršćanska sadašnjost, 2023.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2024. godine;
2. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
3. **Prva sv. pričest** u našoj župi bit će **11. svibnja 2024. u 10.00 sati**;
4. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
5. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa.
6. Danas, u nedjelju Dobrog Pastira, 21. travnja, obilježavamo **Dan duhovnih zvanja**. Nakon svetih misa prikupljamo novčana sredstva za sjemenište i bogosloviju kako bismo pomogli kandidatima za svećeništvo.
7. Svi krizmanici ovaj tjedan imaju susret u utorak, 23. travnja u 19.15 sati.
8. U srijedu, 24. travnja bit će susret muške molitvene zajednice sv. Josipa. Pozivamo sve starije od 18 godina. Počinjemo sa sv. misom u 18.30 sati.
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponudeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.